

ERRATA

No artigo “SILVA, E. de B.; TANURE, L.P.P.; SANTOS, S.R.; RESENDE JÚNIOR, P.S. de. Sintomas visuais de deficiências nutricionais em pinhão-manso. **Pesquisa Agropecuária Brasileira**, v.44, n.4, p.392-397, abr. 2009”, devem ser feitas as seguintes correções:

- 1) Na Figura 1, onde se lê “Menos ferro”, leia-se “Menos manganês”.
- 2) Na Figura 1, onde se lê “Menos manganês”, leia-se “Menos ferro”.

ERRATA

In the paper “SILVA, E. de B.; TANURE, L.P.P.; SANTOS, S.R.; RESENDE JÚNIOR, P.S. de. Sintomas visuais de deficiências nutricionais em pinhão-manso. **Pesquisa Agropecuária Brasileira**, v.44, n.4, p.392-397, abr. 2009”, the following corrections should be done:

- 1) In the Figure 1, where it reads “Menos ferro”, it should read “Menos manganês”.
- 2) In the Figure 1, where it reads “Menos manganês”, it should read “Menos ferro”.